

## ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW

**Dotyczy:** zaproszenie do złożenia oferty na: Opracowanie dokumentacji projektowo – kosztorysowej: „Budowa ulicy Spacerowej w Czeladzi wraz z infrastrukturą techniczną”.

### PYTANIE NR 1

Dnia 06.02.2017 r. do Zamawiającego wpłynęło pytanie o następującej treści:

„Proszę o wyjaśnienie czy projektant w zakresie dokumentacji będzie miał przygotować komplet wymaganych załączników do wniosku w wydanie decyzji ZRID, zawierający wszystkie elementy opisane w art. 11d ustawy z dnia 10 kwietnia 2003 r. o szczegółowych zasadach przygotowania i realizacji inwestycji w zakresie dróg publicznych / tj. Dz. U. z 2008 193, poz1 194 z późn. zm./ oraz przygotuje projekt takiego wniosku. Do organu właściwego do wydania decyzji ZRID z podpisanym wnioskiem wystąpi Zamawiający.

### PYTANIE NR 2:

Proszę o informację czy końcu opracowania na skrzyżowaniu ulic Spacerowej, Krótkiej i Wyspiańskiego należy przewidzieć zaprojektowanie skrzyżowania typu RONDO.

### ODPOWIEDŹ:

Zamawiający dokonuje zmiany formularza zaproszenia do złożenia oferty. Dokonuje się zmiany zapisu ust. III pkt 1 ppkt a) tiret pierwszy oraz ust. III pkt 3.